

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXIX, Nr. 8817

• miercuri, 16 ianuarie 2019 • 8 pagini • 1 leu

actualitate / 2

## Brexit: Theresa May în căutarea „planului SB”?

## Primăria Craiova oferă tichete valorice și în acest an

administrație / 3

actualitate / 2

## Școala Gimnazială „Mihal Eminescu”, la ceas aniversar, și-a omagiat patronul spiritual

# 1050 de studenți ai Universității din Craiova, beneficiarii direcți ai proiectului CRAIF



pagina  
**4**  
EDUCAȚIE

Prof. univ. dr. Cezar Spînu, Rectorul Universității din Craiova, a susținut ieri, o conferință de presă, în cadrul căreia a prezentat stadiul de implementare a mai

multor proiecte ce se vor desfășura pe parcursul anului 2019. Un loc special ocupându-l inaugurarea Centrului de resurse și asistență în învățare și formare (CRAIF).

Cu o durată de 36 de luni, CRAIF are valoarea eligibilă de 929.190,00 lei, este parte din programul amplu ROSE (Romania Secondary Education Project).

INSIDII

# Brexit: Theresa May în căutarea „planului B”?

MIRCEA CANTĂR

Camera Comunelor urma să respingă, aseară, după ora 21 (la București) acordul privind ieșirea Regatului Unit din UE, negociat timp de 17 luni, de echipele Theresey May și Michel Barnier. Rezultatul: un proiect de tratat internațional de 585 pagini, trei protocoale (Irlanda de Nord, Cipru și Gibraltar) și mai multe anexe. Votul considerat ca fiind cel mai important, pentru Regatul Unit, după cel de-al doilea război mondial, amânat în luna decembrie, nu se anunțat deloc favorabil, impasul pe Brexit prefigurându-se ca total. Dacă deputații ar fi votat pentru Brexit – devenit efectiv din 29 martie a.c. –, Londra și Bruxelles-ul puteau discuta viitorul relațiilor comerciale, după o perioadă de tranziție prevăzută a dura până la finele anului 2020. Dacă acordul nu era votat, declara Theresa May pentru BBC, „**noi ne vom găsi pe un teren necunoscut**”. Ambianța febrilă în 10 Downing Street era alimentată și de un presupus com-

plot al deputaților destinat a priva guvernul de dreptul de a fixa ordinea de zi a Parlamentului, după luarea directă a controlului pe Brexit. Luni, 14 ianuarie a.c., într-o ultimă încercare, aproape disperată, premierul Theresa May s-a deplasat într-un oraș, Stoke on Trent, în care s-a votat 69,4% în favoarea Brexit în 2016. „**Acordul nu este perfect, și, da, este un compromis. Dar în viitoarele cărți de istorie, tinerii vor privi decizia Camerei Comunelor și se vor întreba: de ce nu ne-am ținut promisiunea, de ce nu am respectat votul țării de a părăsi UE**”, a spus Theresa May. Nu de ieri, ci de mai multă vreme, se avansase scenariul – ca probabil – al prezentării de către Theresa May, al unui „plan B”, până la 21 ianuarie a.c. Luni, doamna May a asigurat că nu are intenția unei amânări a Brexit și nici a demisiei, în caz de respingere a acordului. Exclusivă nu era nici renunțarea părăsirii UE, dacă acordul negociat nu era ad-

optat de Parlament. Evocându-se ipoteza ieșirii din UE fără acord (no deal), Theresa May a prevenit că această situație ar antrena „**importante perturbări pe termen scurt**” și cel mai logic mod de evitare al unui asemenea risc nu era altul decât „**votul în favoarea acordului**”. Din păcate, pentru unii, și din fericire, pentru alții, raportul de forțe era favorabil respingerii acordului: 100 de deputați conservatori, din 317, și lângă aceștia 10 deputați conservatori din Irlanda de Nord, erau „dați” a se alătura celor 256 de laburiști, care anunțaseră un vot „contra”. Cu aproape 350 de voturi din 650 (55% din sufragii) împotriva, se vorbea de o respingere certă și adoptarea „planului B”. Urmat însă de posibilitatea demisiei, printr-o moțiune de cenzură. Așadar, sintetizând, tensiunea era maximă, înaintea unui vot crucial, în care pierderile se doreau cât mai limitate. Cu 9 șanse din 10, de a fi respins, potrivit „bookmaker-ilor”, și 77% pro-

babilitate ca Theresa May să părăsească 10 Downing Street în cursul anului, serviciul de pariuri politice, mizând pe consultarea experților, enumera între succesori, ca premieri interimari, pe Jeremy Corbyn (20%), Boris Johnson (16,7%), David Lidington, actualul număr doi al guvernului (14,3%) și Sajid Javid, actualul ministru de Interne (12,5%). Neclară situație, cu implicații majore la nivelul Uniunii Europene, într-un moment în care președinția Consiliului UE este deținută de România și are de gestionat atâtea dosare grele. Părăsirea fără acord ar fi un dezastru pentru toate părțile implicate, atât pentru cetățenii britanici, cât și pentru cetățenii europeni, au opinat pe rețelele de socializare, președintele grupului socialist și democrat (S&D) din Parlamentul European. Întrucât o prelungire a disucțiilor după 29 martie ar mai fi posibilă, dar nu după 30 iunie, când se constituie un nou Parlament European.

## Bătut cu bâtele, în plină stradă

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediapress@mail.edpress.ro](mailto:mediapress@mail.edpress.ro)  
Internet: [www.edpress.ro](http://www.edpress.ro)

REDACTOR-ȘEF:  
**MARGA BULUGEAN**

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

REDACȚIA:

Laura Mofiriche, Marga Bulugean, Magda Bratu,  
Cristi Pătru  
Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

OFF-uri  
de **GABRIEL BRATU-MIB**



- Dacă ar ploua cu salarii, la noi, Popescule, ar picura, iar la mairii noștri ar turna cu găleata.

Ieri dimineață, în jurul orei 09:00, în cartierul Rovine, din Craiova, a avut loc o altercație, în timpul căreia un bărbat, în vârstă de 28 de ani, din localitate, a fost atacat cu bâtele de indivizi mascați, care, ulterior, s-au făcut nevăzuți. Victima se afla la volanul unui autoturism „Mercedes”, când a fost blocat, în trafic, de o mașină „Audi”, din care au coborât doi bărbați, purtând cagule pe față, care l-au bătut cu bâtele și apoi au plecat. Cineva din blocurile aflate în apropiere au sunat la 112, iar, în foarte scurt timp,

la fața locului au ajuns echipele de poliție care au început cercetările. „Polițiștii s-au deplasat cu operativitate la fața locului și, din primele verificări efectuate, a rezultat faptul că patru bărbați au agresat un tânăr de 28 de ani, lovind și autoturismul în care acesta se afla. Polițiștii dețin, în acest moment (ieri după – amiază – n.r.), date și informații despre persoanele implicate în eveniment, în cauză efectuându-se cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lovire sau alte violențe și de tulburare a liniștii și ordinii pu-



blice”, a precizat agent pincipal **Mihaela Gîrd**, purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție al Județului Dolj. Reamintim că, pe 24 decembrie 2018, în același cartier, au fost trase fo-

curi de armă, de către o persoană mascată, rămasă, deocamdată neidentificată, un bărbat fiind împușcat în braț, dar a refuzat internarea în spital.

**CRISTI PĂTRU**

## Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”, la ceas aniversar, și-a omagiat patronul spiritual

Ieri, a fost sărbătoare la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” din Craiova. Unitatea școlară a sărbătorit 34 de ani de existență, iar toate acțiunile desfășurate au avut loc sub genericul „Mai aproape de Eminescu”, marele poet fiind patronul spiritual al unității de învățământ.

Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” din Craiova sărbătorește 34 de ani de existență, astfel că întreaga săptămână este dedicată, prin acțiunile desfășurate, omagierii „Geniului poeziei românești”, **Mihai Eminescu**. Manifestările au debutat pe 14 ianuarie, prin vizionarea unui documentar realizat de elevii din cls. a IV-a, „Nemuritorul Eminescu”, și prin prezentarea unui material realizat de elevii din cls. a II-a – „Să ne amintim mereu de EMINESCU!”. Ieri, au avut loc alte acțiuni, de la simpozioane literare până la expoziție de desene și versuri eminesciene realizate pe calculator, de elevii din clasa a V-a, trecând și prin vizionarea unui film documentar despre prietenia dintre Mihai Eminescu și Ion Creangă – „Un bulgăre de humă” – la Biblioteca Județeană „Alexandru și Arista Aman”. Toată această săptămână este deosebită, la școala amintită, patronului spiritual Mihai Eminescu. Managerul unității de învățământ, prof. **Silvia Cîrțu**, ne-a pre-

zisat: „Lungul timpului nostru ... 34 de ani. Îl citez pe Mihai Eminescu, din poezia „Trecut-au anii”: Să smulg un sunet din trecutul vieții/ să fac, o, suflet, ca din nou să tremuri/Cu mâna mea în van pe liră lunec/Pierdut e totu-n zarea tinereții/ Și mută-i gura dulce a altor vremuri/ Iar timpul crește în urma mea. Revenind, de 24 de ani număr fiecare „frunză” a „codrului legănat și pe ploaie și pe vânt”. Fiecare frunză, un gând. Fiecare gând, o bucurie. Fiecare bucurie, o provocare. Fiecare provocare, un copil, un cadru didactic. Fiecare copil sau cadru didactic, un destin. La final ... un covor de frunze. Covorul meu și al nostru a adunat multe gânduri bune, vise și visuri împlinite, iar copacii rămân, uneori, goi. Dar noi, oamenii Școlii „Mihai Eminescu”, renaștem cu fiecare frunză nouă către infinit, timpul de nicăieri. La mulți ani!, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”, pe drumul infinit”.

**CRISTI PĂTRU**



# Primăria Craiova oferă tichete valorice și în acest an

**Primăria Craiova distribuie, și în acest an, tichete valorice, de 30 de lei, persoanelor care au o situație materială modestă. Înscrierile în programul social „Solidaritate” au început de ieri și se vor finaliza pe 8 martie, data-limită pentru depunerea cererilor de către solicitanți.**

Programul social „Solidaritate” a fost inițiat de municipalitatea craioveană în anul 2017, când a primit și votul consilierilor municipali pentru subvenționarea inițiativei de la bugetul local. Începând cu anul 2018, programul constă în distribuirea beneficiilor de asistență socială a unor tichete sociale în valoare de 30 lei, cu care aceștia să-și achiziționeze, mai apoi, diverse produ-

ză craiovenilor care au o situație materială modestă, scopul acestei inițiative locale fiind o întraajutorare a acestora. Beneficiarii trebuie să aibă, obligatoriu, domiciliul sau reședința în Craiova, și să facă parte dintr-una din cele cinci categorii sociale: persoane încadrate într-un grad de handicap, neinstituționalizate; șomeri care beneficiază de indemnizație de șomaj sau care



șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, cu modificările și completările ulterioa-

nizații și alte venituri cumulate sunt până la 640 lei pe lună, inclusiv; persoane beneficiare de ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Primesc tichete sociale, de asemenea, și persoanele fără nici un venit, cu vârsta peste 60 de ani.

## Ce documente trebuie să depună solicitanții

Autoritățile le comunică eventualilor solicitanți că aceștia trebuie să depună un dosar cu următoarele documente, prezentate în original și copie: o cerere tip;

declarație pe propria răspundere în care beneficiarul declară că își asumă veniturile realizate și actele doveditoare depuse în acest sens; actul de identitate; actul de identitate pentru reprezentantul legal, dacă este cazul; actul care atestă calitatea de reprezentant legal al persoanei

cu handicap, dacă este cazul; cuponul de pensie din luna anterioară celei în care se depune cererea; certificatul de încadrare în grad de handicap, dacă este cazul; carnetul de evidență vizat la zi - pentru șomeri sau adeverință eliberată de AJOFM Dolj pentru cei care nu sunt indemnizați și se află în căutarea unui loc de muncă, precum și alte documente doveditoare privind apartenența la una dintre categoriile menționate mai sus, în funcție de caz. Autoritățile fac precizarea că formularele reprezentând „Cererea tip” și „Declarația pe propria răspundere” pentru înscrierea în program sunt puse la dispoziție solicitanților de către instituție sau pe site-ul Direcției de Asistență Socială Craiova - [www.spascraiova.ro](http://www.spascraiova.ro).

## Tichetele se distribuie la domiciliu

Potrivit municipalității, acordarea tichetelor sociale se face începând cu tranșa următoare stabilirii dreptului la beneficiul social, cu condiția ca solicitantul să-și fi achitat obligațiile de plată față de bugetul local. Distribuția acestora se va face la domiciliul, reședința sau adresa de corespondență pe care beneficiarul a comunicat-o în baza prezentării actului de identitate. Autoritățile vor fi folosite doar pentru cumpărarea de alimente, fiind interzisă utilizarea lor pentru țigări sau băuturi alcoolice. Nici valorificarea lor prin transformare în bani nu este posibilă. În cazul în care intervin modificări ce țin de actele deja înaintate, reprezentanții municipalității menționează că toate informațiile se comunică în scris, în termen de 10 zile, Direcției de Asistență Socială Craiova.



se alimentare, cu excepția băuturilor alcoolice și a țigărilor. Reprezentanții Primăriei Craiova au anunțat, ieri, printr-un comunicat de presă, că programul a fost deschis pentru anul 2019. Până pe data de 8 martie, autoritățile locale primesc, așadar, cereri din partea craiovenilor, după următorul program: în zilele de luni, marți, joi și vineri între orele 8.30 - 16.30, respectiv miercuri, între orele 8.30 - 18.30. Cererile se depun la oricare dintre sediile Direcției de Asistență Socială Craiova: cel de pe strada „Eustațiu Stoenescu”; cel din cartierul Lăpuș - bl. T8, parter sau sediul de pe strada „Mitropolit Firmilian”, nr. 14 - cel de la fostul Liceu Auto.

## Cele cinci categorii sociale beneficiare ale programului

Ca și în anii precedenți, programul social se adresează

se află în căutarea unui loc de muncă, potrivit prevederilor Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru

re; pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi obținute din pensii sau, după caz, din pensii, indem-



# 1050 de studenți ai Universității din Craiova, beneficiarii direcți ai proiectului CRAIF

Prof. univ. dr. Cezar Spînu, Rectorul Universității din Craiova, a susținut ieri, o conferință de presă, în cadrul căreia a prezentat stadiul de implementare a mai multor proiecte ce se vor desfășura pe parcursul anului 2019. Un loc special ocupând inaugurarea Centrului de resurse și asistență în învățare și formare (CRAIF). Cu o durată de 36 de luni, CRAIF are valoarea eligibilă de 929.190,00 lei, este parte din programul amplu ROSE (Romania Secondary Education Project) și este finanțat conform Acordului de Împrumut nr. 8481-RO semnat între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și ratificat prin Legea nr. 234/2015.



Prof. univ. dr. Cezar Spînu a prezentat ieri, în detaliu, strategia Universității din Craiova, gândită în urmă cu doi, și care este în plin proces de implementare, menită să crească numărul studenților și să descurajeze abandonul școlar. „În urmă cu doi ani, conducerea Universității a gândit o strategie care pe de o parte, vizează creșterea numărului de elevi care iau Bacalaureatul și atragerea acestora către sistemul

de proiecte, în valoare de peste 800 milioane de euro și la care participă aproximativ 1000 de elevi în fiecare an, iar proiectele se derulează pe parcursul a trei ani de zile. „Proiectele ROSE se adresează studenților. Sunt patru asemenea proiecte cu o valoare totală de 500.000 de euro. Avem 530 de studenți care participă la astfel de proiecte, iar acestea se desfășoară tot pe parcursul a trei ani de zile. Mai avem de aseme-

fiind format din 67 de doctoranzi și 32 de cercetători post-doctoranzi, care vor primi burse pe parcursul a trei ani pentru a putea duce la bun sfârșit proiectele de cercetare desfășurate în timpul stagiului de doctorat. Așadar, avem 20 de proiecte, 14 în derulare și 6 care au fost câștigate luna trecută, unul dintre cele șase fiind proiectul despre care vom vorbi imediat”, a mai spus prof. univ. dr. Cezar Spînu.

## Îmbunătățirea performanțelor universitare ale studenților din anul I

De curând, Universitatea din Craiova a obținut finanțarea pentru proiectul CRAIF. Beneficiarii direcți ai

nevoi și propriul ritm de învățare, dezvoltare și formare, necesar implicării lor, individuale sau colective, în activitățile pe care intenționează să le desfășoare, și, pe termen lung, în dezvoltarea carierei și potențarea rolului lor în societate. În organizarea și implementarea activităților propuse, proiectul CRAIF va implica personal specializat din cadrul UCV: cadre didactice de specialitate care vor susține activități remediale, consilieri CCOC, care vor organiza și susține activități de coaching și consiliere profesională și orientare în carieră, personal specializat al Departamentului de Comunicare, Jurnalism și Științe ale Educației și al DPPD”, a declarat rectorul Universității din Craiova.

## Și un centru care se va adresa lectoratelor străine

Un aport semnificativ, privind implicarea în activitățile de se-

lecție, de organizare și de coordonare a studenților din grupul țintă îl va avea Convenția Organizațiilor Studențești (COS), prin reprezentanții acesteia cu rezultate remarcabile, proveniți de la toate cele 12 facultăți componente ale Universității din Craiova. „Prin acest proiect, Universitatea din Craiova va dota un Centru de resurse și asistență în învățare și formare, iar ca și locație va fi undeva lângă Căminul nr 10, acolo unde funcționează Biblioteca, unde este sediul Tele U, și unde se va mai construi și un centru care se va adresa lectoratelor străine. Legat de CRAIF, vreau să vă spun că pe lângă dotarea acestui spațiu, studenții vor beneficia și de programe remediale, care să-i stimuleze a învăța, dar să le și creeze o autonomie în a învăța eficient. Vor fi consiliați pe timpul facultății pentru a se putea angaja mai ușor”, a subliniat prof. univ. dr. Cezar Spînu.



universitar, iar pe de altă parte, reducerea abandonului școlar pe parcursul anilor de facultate și crearea condițiilor ca în primele șase luni după absolvire câți mai mulți studenți ai Universității noastre să-și găsească un loc de muncă în domeniul pe care l-a studiat. În acest context, am creionat 14 proiecte educaționale, unele de tip ROSE sau de tip școli de vară. Cele din urmă se adresează învățământului preuniversitar, pentru că încercăm să creștem procentul celor care iau Bacalaureatul și de asemenea să-i atragem în sistemul universitar”, a explicat rectorul Universității din Craiova.

## Patru proiecte tip „stagii de practică”

În acest moment, Universitatea din Craiova are șapte astfel

de proiecte de tip stagii de practică. Sunt patru proiecte în implementare, în acest moment. Este vorba de peste 8,7 milioane de lei, suma totală a acestor proiecte, 1020 de studenți sunt antrenați în cadrul acestor proiecte. S-au închis și s-au dat rezultatele pentru alte două axe. La „Student-Antreprenor” s-au câștigat 20 de proiecte, la nivelul mediului academic din România, din acestea cinci proiecte le-a câștigat Universitatea din Craiova, proiectele se adresează studenților din mediul rural, care vor primi burse, astfel ca pe parcursul acestor proiecte să poată să-și crească competențele antreprenoriale. Și, de asemenea, un proiect foarte interesant, care se adresează doctoranzilor și post-doctoranzilor, în valoare de peste 7 milioane de lei, grupul țintă

proiectului CRAIF sunt 1050 de studenți, câte 350 de studenți pentru fiecare an de derulare a proiectului, de la toate cele 12 facultăți ale Universității din Craiova. „Principalul scop al înființării și organizării CRAIF îl reprezintă îmbunătățirea performanțelor universitare ale studenților din anul I, studii universitare de licență (buget+taxă), aflați în situații de risc, prin facilitarea accesului la informație, precum și la resursele și instrumentele selectate în funcție de propriile



# Spectacolul „White Room” va avea premiera în acest weekend la TNC

„White Room” de Alexandra Badea, în regia lui Florin Caracala, va avea premiera națională sâmbătă și duminică, 19 și 20 ianuarie, ora 19.00, la Teatrul Național „Marin Sorescu” (Sala „Amza Pellea”). Spectacolul îi are în distribuție pe actorii Romanița Ionescu, Alex Calangiu, Claudiu Mihail, Gabriela

„White Room” a câștigat cea de-a VIII-a ediție (2017) a Concursului de proiecte pentru tineri regizori și scenografi români organizat de Naționalul Craiovean, fiind selectat dintr-un număr de 11 proiecte participante. «„White Room” este un eseu despre realitatea distopică creată prin contopirea a două realități, diferite ca substanță și ca manifestare, ale individului: cea imediată și cea virtuală. Într-o lume în care omul contemporan are nevoie să evadeze din realitatea imediată pentru a visa, realitatea

virtuală oferă cel mai potrivit refugiu pentru a face acest lucru. „White Room” este o radiografie poetică a unei societăți care se confruntă cu una din cele mai mari probleme ale omului de azi: solitudinea», se precizează într-un comunicat de presă al Teatrului Național din Craiova (TNC).

Alexandra Badea este dramaturg și regizor, a absolvit secția de regie teatru a UNATC și a făcut un master de Studii Teatrale la Sorbona. Scrie în limba franceză, iar din 2003 locuiește

Baciu, Ramona Drăgulescu, Cătălin Miculeasa, Ștefan Cepoi, Corina Druc, Dragoș Măceșanu, Anca Dinu și Raluca Păun. Biletele pentru premieră, ca și pentru următoarele reprezentații, programate pe 24 ianuarie și 6 februarie 2019, sunt disponibile la Agenția teatrală și online, pe [www.tncms.ro](http://www.tncms.ro).

la Paris. Primele sale piese, „Controle d'identite”, „Mode d'emploi”, „Burnout”, au fost publicate în 2008, iar piesa „Pulverises” („Pulverizare”, 2012) a fost premiată cu Marele Premiu pentru literatură dramatică, în anul 2013 (*Grand Prix de la Litterature Dramatique* 2013). Alexandra Badea este Cavaler al Artelor și Literelor (Chevalier des Arts et des Lettres). Textul său „White Room” este montat în premieră în România, fiind tradus de Cristina Toma și publicat în Antologia pieselor pre-



zentate în secțiunea „Spectacole-lectură” a Festivalului Internațional de Teatru de la Sibiu.

Florin Caracala a absolvit regia în 2011 la Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași, iar în 2013, masterul în regie la UNATC „I.L. Caragiale” București. Din 2008 a lucrat spectacole atât în mediul independent, cât și în cel instituționalizat. Temele pe care le abordează sunt preponderent focusate pe felul în care indivizii din so-

cietate reacționează atunci când sunt puși să interacționeze unii cu ceilalți în situații destabilizatoare. Estetic, explorează zona new-media, introducând în teatrul contemporan noi moduri de a utiliza tehnologia ca discurs dramatic. Florin Caracala a fost directorul artistic al Festivalului de Teatru și Artă Performativă de la Iași (2014) și directorul general al Bienalei de Arte Emergente de la București (2015).

MAGDA BRATU

## Weekend cu povești la Teatrul „Colibri”

Teatrul pentru Copii și Tineret „Colibri” își așteaptă publicul, și în acest weekend, cu două dintre cele mai îndrăgite povești. Sâmbătă, 19 ianuarie 2019, ora 18.00, la sediul din Calea București nr. 56 va avea loc spectacolul „Ursul păcălit de vulpe”, de Ion Creangă, scenariul, regia și scenografia de Valentin Dobrescu, muzica Alin Macovei-Moraru. În distribuție: Ionica Dobrescu, Daniel Mirea, Mugur Prisăcaru, Alla Cebotari, Adriana Ioncu și Emanuel Popescu. Duminică, 20 ianuarie 2019, la ora 11.00, îi înțâlnim pe „Prietenii Motanului Încălțat”, în

spectacolul cu scenariul și regia semnate de actrița Iulia Cârstea. Alături de colegii de scenă Daniel Mirea, Oana Stancu, Alis Ianoș, Emanuel Popescu prezintă isprăvile unei trupe amatoare de teatru de păpuși și admiratoare a vestitului motan. Biletele se pot procura de la Agenția Teatrului „Colibri”, de luni până sâmbătă, între orele 10.00-19.00, iar duminică, în intervalul 10.00-13.00. Preț bilet: 7 lei sau 10 lei, în funcție de categoria locului. După ora de începere a spectacolului accesul în sală nu mai este permis.

MAGDA BRATU



## Florinel Stancu, deputat PSD de Dolj: Ministerul Agriculturii continuă lupta împotriva producătorilor care trișează



În primele zile ale anului au fost descoperite noi nereguli, iar de data aceasta ele au vizat prepararea și comercializarea produselor de patiserie și cofetărie. 90 de patisierii din 101 verificate și 20 de cofetării din 28 verificate utilizau grăsimi hidrogenate în loc de lapte, brânză proaspătă, cașcaval sau unt. Am putea spune că sunt simple abateri, însă problema este mult mai gravă. Diverse amestecuri de uleiuri erau vândute drept lactate în sute de restaurante, pizzerii, patisierii și cofetării verificate în țară, după cum informează Radioul Public.

Nu putem asista nepăsători la abateri de asemenea proporții.

Fenomenul trebuie combătut prin acțiuni ferme, repetate și din ce în ce mai dure, deoarece încălcările din domeniul agroalimentar se vor extinde și vor deveni extrem de periculoase pentru sănătatea publică. Confiscarea produselor necorespunzătoare și amenzi sunt importante, dar insuficiente pentru a învăța acești producători iresponsabili că abaterile în privința alimentației populației sunt echivalente cu otrăvirea premeditată a consumatorilor din țara noastră. Importanța unei implicări urgente vine și din faptul că pătrunderea produselor de acest tip în piață o destabilizează. Cei mai afectați continuă să rămână producătorii

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale continuă lupta împotriva producătorilor care aplică duble standarde și

dezinformează consumatorii în privința compoziției produselor alimentare de pe piața românească.

cinstiți, care întâmpină tot mai multe dificultăți în realizarea laptelui de calitate pe piața locală.

În acest context este de salutat propunerea reprezentanților Ministerului Agriculturii în vederea modificării Legii privind comercializarea laptelui și produselor lactate, astfel încât alimentele falsificate să fie scoase din vânzare.

De asemenea, găsesc foarte utilă ideea înființării Registrului Laptelui în cadrul direcției tehnice de specialitate din Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale. Înscrierea obligatorie în Registrul Laptelui pentru operatorii economici care desfășoară activități în domeniul prelucrării/produției/distribuției laptelui de consum și a produselor lactate, persoane juridice, indiferent de forma de organizare și tipul de proprietate, va garanta calitatea laptelui atât pentru rețeaua națională de restaurante, patisierii și cofetării, cât și pen-

tru consumatorii din supermarket.

Precizez faptul că înscrierea în Registrul laptelui nu va fi obligatorie și pentru producătorii agricoli, persoane ce obțin produse agricole în propria fermă/gospodărie și care depășesc necesarul de consum propriu și care le valorifică pe piața locală în baza atestativului de producător și carnetului de comercializare, deoarece nu-și propune nimeni să îngreuneze metodele de comercializare a produselor lactate pentru mici producători.

Actuala conducere a Ministerului Agriculturii nu este la prima inițiativă menită să apere consumatorii. Atunci când a descoperit produse comercializate sub aceeași marcă, dar de calitate inferioară la noi față de alte țări din vest, aceasta a elaborat un raport amplu pentru Comisia Europeană, pentru a fi luat în calcul la crearea unei legislații care să stabilească același standard

pentru vest și pentru est.

În perioada ce urmează voi urmări și voi participa la dezbaterea publică asupra proiectului de Lege, ceea ce vă îndemn să faceți fiecare, deoarece avem nevoie de observațiile consumatorilor pentru a institui mai multă echitate pentru ei, nu mai multă prosperitate pentru cei care trișează. Totodată, în timpul dezbaterilor de la comisiile de specialitate, voi propune sancțiuni mai severe decât cele prevăzute în proiectul ministerului. Sancțiunile mai severe vor oferi, în sfârșit, autorităților de protecție a consumatorilor mijloace pentru a-i pedepsi aspru pe cei care trișează. A trișa nu poate fi rentabil în România. În joc este sănătatea populației, satisfacerea necesităților de consum ale tuturor categoriilor de consumatori și respectarea condițiilor de igienă.

FLORINEL STANCU, deputat PSD de Dolj

# Mitriță la Torino, fake-telenovela iernii

**Clubul din Bănie a dezmințit informațiile din presa centrală, conform cărora ar negocia transferul lui Mitriță la gruparea piemonteză**

A devenit un obicei pentru Universitatea Craiova ca în fiecare pauză competițională să vândă cel puțin un jucător. Tot obișnuință este ca înainte de afacere să fie vehiculate piste false pentru fotbalistii vizați de afacere. Piste externe, dar cărora li se adăuga inevitabil interesul FCSB, întrebarea-cliseu a presei becaliote, „Îl vrei la Steaua?”, dezgustându-i până și pe fanii clonei lui Gigi. Înainte de a ajunge la ruși, Ivan era „dorit” în Barcelona, atât de echipa lui Messi, cât și de Espanyol, din Italia îl „asaltau” Genoa și Bologna, iar PSV Eindhoven nu era nici ea insensibilă la tumele atacantului din Moreni. Înainte de a pleca în Cehia, Băluță era și el „oferat” de Genoa, Atalanta și jumătate din cluburile din Serie A. Probabil că nici clubul din Bănie nu este străin se aceste diversiuni din presă. Deși cam puerilă, strategia a dat roade, într-un fel. Lumea are ce mesoteca, presa își face materialele într-o perioadă moartă, și, cel mai important, Universitatea folosește aceste știri pentru a crește prețul în negocierile cu altă grupare, nici vorbă de cea vehiculată de presă. Craiova își „vopsește” jucătorii așa cum poate și încercă să scoată cât mai mulți bani din transfer, lucru oarecum firesc.

Povestea iernii acesteia, la gura caloriferelor, este că Torino oferă 5 milioane pe Mitriță. Așa vehiculează presa din România. Ziariștii de sport italieni, probabil cei mai informați și mai profesioniști din Europa, nu știu nimic, doar citează „la stampa romana”. E normal ca presa italiană să știe nimic, fiindcă e foarte greu de crezut că Torino îl vrea pe Mitriță și e și mai greu de crezut

că oferă 5 milioane de euro. Și chiar imposibil de crezut este că Universitatea refuză cele 5 milioane și solicită vreo 8 milioane de euro!

**Cum să ceri 8 milioane pe un jucător care n-a convins în Serie A, de unde l-ai luat cu 700.000 de euro?!**

Este extrem de greu de crezut că Mitriță poate fi vândut în Serie A cu 8 sau chiar cu 5 milioane de euro. Arabii ar putea plăti astfel de sume, dar Craiova ar trebui să aibă acolo un antrenor „prietin”, cu care să-i păcălească pe șeici, așa cum face Gigi Becali combinațiile cu Reghecampf și Șumudică, așa cum a făcut cândva cu Olăroiu. Din start, putem accepta că Mitriță este cel mai bun jucător din România. Nu este numai părerea specialiștilor și a fanilor, ci și statistica spune acest lucru. Căpitanul Științei este pe primul loc conform cifrelor InStat, este golgheterul Ligii I, este cel mai bun marcător din Liga 1 pe tot anul 2018, este convocat constant la națională, este căpitanul echipei de pe locul 3, deținătoarea Cupei României. Numai că România nu poate vinde la 8-10 milioane de euro. Au fost excepțiile, Chiricheș și Stanciu, dar ei veneau după un parcurs european remarcabil, în care eliminau Ajax și învingeau Chelsea, apoi jucau în Champions League. Și oricum, s-a confirmat ulterior că nici cei doi jucători nu meritau sumele achitate pentru ei. De ce ar oferi AC Torino 5 milioane de euro pentru un jucător pe care-l putea lua acum un an și jumătate cu 700.000 de euro, un jucător care se afla la acea vreme chiar sub ochii



piemontezilor, în Serie A, și nu impresiona deloc la acel nivel? OK, între timp Mitriță a marcat destule goluri la Universitatea, dar nu a sărit în ochi, nu s-a evidențiat atunci când era mai important să o facă. În dubla cu RB Leipzig a fost de nerecunoscut, chiar sub media echipei. La națională nu a reușit să marcheze vreun gol. Nici măcar în meciurile importante din acest sezon Mitriță nu a avut evoluții remarcabile. La CFR a ratat un penalty în prelungiri, cu FCSB el și Bancu au fost parca „neutralizați” de discursul pre-meci al lui Becali, ambii jucând slab, cu Viitorul a lipsit, iar echipa a făcut fără el cel mai bun meci al anului, cu Sepsa a fost eliminat. Să nu mai amintim episodul rușinii din Ștefan cel Mare, când „Piticul” a fost la fel de ridicol precum coechipierii săi. Oricum, deocamdată, Mitriță poate aduce mai mulți bani Craiovei jucând pentru Craiova, decât dacă ar fi vândut.

**Torino îi are în atac pe Belotti, Zaza și Iago Falque**

Revenind la AC Torino, ocupanta locului 9 în Serie A are în atac următoarele variante: Andrea Belotti, internațional italian, 25 de ani, pe care „Toro” a refuzat oferte de peste 50 de milioane de euro; Iago Falque, un atacant spaniol care a trecut pe la Tottenham, Genoa și AS Roma, care a marcat aproape 50 de goluri în Serie A; Simone Zaza, internaționalul italian celebru și prin jocul de picioare ciudat înaintea ratării penalty-ului în sfertul de finală la Euro 2016, cu Germania. Zaza a evoluat la Atalanta, Juventus, Valencia și are 18 prezențe în „squadra azzurra”; Alex Berenguer, un atacant spaniol cumpărat cu 5,5 milioane de euro de la Osasuna, care a marcat un gol în acest sezon de Serie A. La Torino, Walter Mazzarri folosește sistemul 3-5-2, în care Mitriță ar putea evolua doar ca mijlocăș ofensiv.

**„Singurele negocieri sunt pentru aducerea unui jucător”**

De această dată, până și cei de la Universitatea Craiova probabil s-au simțit jenați de speculațiile din presă, inițiate de „profesioniștii” de la Telekom-sport, care măcar dacă luau în considerare cele expuse mai sus, nu ar fi redactat această „fake news” sub această formă, ci apelau la o plâsmuire mai credibilă. „Având în vedere ultimele informații vehiculate în presa de specialitate, facem următoarele precizări: singurele negocieri ce se poartă în aceste momente de către oficialii Științei și care au demarat de la sfârșitul anului 2018 sunt pentru aducerea unui jucător și în niciun caz pentru cedarea altora. Având în vedere experiențele anterioare, ținem să precizăm că Universitatea Craiova nu obișnuiește sa-și poarte negocierile în spațiul media” este comunicatul publicat ieri de clubul din Bănie.

## Halep și Copil, în turul 2 la Australian Open



Simona Halep s-a calificat în turul secund la Australian Open, primul turneu de Mare Șlem al anului, după ce a învins-o pe Kaia Kanepi cu 6-7, 6-4, 6-2. Liderul mondial, care nu mai câștigase un meci de 5 luni, s-a revanșat astfel după ce pierduse în două seturi în fața estonienței, în turul 1 la US Open, anul trecut. Kanepi, care nu mai jucase chiar de la Openul american, a făcut nu mai puțin de 62 de erori neforțate, ușurând misiunea româncei. Scorul directelor cu jucătoarea baltică este acum 2-1 pentru Halep, care anul trecut a fost finalistă la Melbourne. „Știm ce trebuie să fac, știm că este foarte puternică, dar că trebuie să am încrede-

re și voi avea și mai multă în turul următor, chiar dacă va fi un meci la fel de dificil” a spus Halep la final. Ea a apărut într-un outfit nou, o bluză destul de scurtă, roz, cu inserții pe gât și pe mâneca stângă, și o fustă de culoare închisă. În turul secund, pe Halep o așteaptă un alt meci greu, cu americanca Sofia Kenin (20 de ani, locul 28 WTA), care recent a câștigat turneul de la Hobart, fără a ceda vreun set, iar în primul tur la Australian Open a trecut de Veronika Kudermetova (Rusia), scor 6-3, 3-6, 7-5. Marius Copil (28 ani, 60 ATP) s-a calificat și el în runda a doua a turneului de la Antipozi, după ce l-a învins pe spaniolul Marcel

Granollers (32 ani, 108 ATP) cu 6-3, 6-4, 6-4, într-o oră și 45 de minute. Copil îl mai învinsese pe Granollers la singura lor confruntare, în 2014, la Madrid, în primul tur, cu 6-3, 6-4. Marius Copil și-a asigurat un cec de 105.000 dolari și 45 de puncte ATP, egalându-și performanța din 2015, când a atins turul al doilea la Melbourne. Următorul adversar va fi belgianul David Goffin (28 ani, 22 ATP), care a câștigat singurul duel, în 2016, pe teren propriu, la Antwerp, în sferturi, cu 5-7, 6-1, 6-3. Tot în turul secund se calificase deja Irina Begu, după abandonul adversarei, Andrea Petkovic, româncea jucând în dimineața aceasta, cu Petra Kvitova.

## Anunțul tău!

Fundația World Vision România scoate la concurs, în cadrul proiectului „FACTIS - Fii actor pentru o comunitate transformată, integrată și sustenabilă! ID 113890”, următoarele posturi: - Asistent social, 8h/zi - Coordonator formare profesională, 8h/zi - Expert coordonare Centru Comunitar de Asistență Integrată, 8h/zi - Expert în domeniul antreprenoriatului, 8h/zi - Expert monitorizare afaceri, 4h/zi - Psihoterapeut, 3h/zi - Specialist copii cu nevoi speciale, 2h/zi. Detalii puteți afla accesând site-ul [www.worldvision.ro](http://www.worldvision.ro), secțiunea Despre noi-Cariere-Posturi disponibile. Aplicațiile se pot depune până la data de 18.01.2019, la adresele de email: [diana\\_matei@wvi.org](mailto:diana_matei@wvi.org) și [simona\\_ticu@wvi.org](mailto:simona_ticu@wvi.org).

COMPANIA Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere prin DRDP Craiova, cu sediul în Mun.Craiova, str. Calea Severinului, nr. 14, județul Dolj, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu, pentru proiectul Pod DN6 km 235+272 peste Râul Amaradia la Craiova”, propus a fi amplasat pe DN6 km 235+272 peste Râul Amaradia la Craiova. Informații privind proiectul propus pot fi consultate la sediul AGENȚIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DOLJ, Craiova, Str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul DRDP Craiova, cu sediul în Mun. Craiova, str. Calea Severinului, nr.14, județul Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul AGENȚIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DOLJ, Craiova, Str. Petru Rareș, nr.1, fax: 0251.419.035, e-mail: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).

GRĂDINIȚA cu Program Prelungit "Eden", cu sediul în localitatea Craiova, strada Putnei, numărul 15A, județul Dolj organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante pe perioadă nedeterminată de: Administrator Patrimoniu – 1 post, conform HG 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: Proba scrisă în data de 08.02.2019, ora 09.00, Proba practică în data de 08.02.2019, ora 13.00, Proba interviu în data de 08.02.2019, ora 12.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: superioare, -vechime: minim 2 ani în domeniu, -recomandare de la ultimul loc de muncă. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a la sediul Grădiniței cu Program Prelungit "Eden" cu sediul în localitatea Craiova, strada Putnei, numărul 15A, județul Dolj, persoană de contact: Căpitănescu Nicoleta-Anda, telefon: 0740.18.23.44.

SC Salubritate Craiova SRL, cu sediul în Craiova, str. Brestei, nr.129A, J16/136/2011, CUI RO 27969145, declară pierdut certificatul constatator nr. 509160 din 12.03.2012 de la sediul secundar din Craiova, str. Fluturi, nr. 48, jud. Dolj (Coloana Auto). Se declară nule.

## Anunțul tău!

Titular SC UNYCOVER IMPEX SRL anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare conform HG 1076/2004 privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru PUZ "Construire service auto, platformă betonată, puț forat și bazin etanș vidanjabil", comuna Cerăt, str. Lipovului, nr. 34, județul Dolj. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul A.P.M. Dolj, jud. Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1. din data de 16.01.2019 luni-joi, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14. Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și sugestii până în data de 03.02.2019 (în termen de 18 zile calendaristice de la data publicării primului anunț), la A.P.M. Dolj, jud. Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, e-mail [apmdj.anpm.ro](mailto:apmdj.anpm.ro) în zilele de luni-joi între orele 8<sup>00</sup>-16<sup>30</sup> și vineri între orele 8<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>."

SC TANASE SI ELENITA SRL, cu sediul în comuna Leu, jud. Dolj, titular al proiectului „Schimbare stație distribuție GPL tip SKID în stație mixtă distribuție carburanți”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj: proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului pentru proiectul „Schimbare stație distribuție GPL tip SKID în stație mixtă distribuție carburanți” propus a fi amplasat în comuna Leu, nr.673, jud.Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din municipiul Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.30, și vineri, între orele 08.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 20.01.2019.

### OFERTE DE SERVICIU

Angajează femeie la curățenie, Popas Rustic Balș. Telefon: 0768/706.304.

### VÂNZĂRI

#### APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere. Telefon: 0742/334.029.

#### CASE

Vând teren casă, 1.200 de metri pătrați, în comuna lăncu Jianu, județul Olt – pe lângă liceu, cu temelie beton, 2 camere + antreu, fântână cu hidrofor, pătul metalic, cu perdea în față unde introduci două autoturisme, gard metalic, pomi fructiferi. Acte la zi. Preț 16.500 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Vând casă + anexe, teren 2800 mp. Cioroiși - Dolj. Telefon: 0765/152.614.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând casă cu 4 camere, bucătărie, baie + wc în interior și alte anexe în curte, locuibile, gard metalic, fântână, pomi fructiferi, în comuna lăncu Jianu, județul Olt. Preț 25.000 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

### TERENURI

Vând teren 500 mp, la 8 km de Craiova - plantat cu pomi și vie, între gard și asfalt este canalizare și apă. Telefon: 0770/175.394; 0745/043.152.

Vând locuri de casă Podari. Telefon: 0722/943.220.

### AUTO

Vând Cielo gri, al II-lea proprietar. Telefon: 0770/524.172.

### VÂNZĂRI DIVERSE

Vând 2 ponei (masculi) și căței ciobănesc de Bucovina. Telefon: 0748/145.050.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, cavnistire aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând lămâi în anul II de fructificare, aloe, și lendri, alb, galben, roz. Telefon: 0770/524/172.

### MATRIMONIALE

Domn 50 ani, doresc doamnă pentru căsătorie. Telefon: 0756/911.479.

### PIERDERI

Pierdut certificat constatator terți pentru Dimescu Nicolae PFA. Se declară nul.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 16 ianuarie 2019

Semnătura:.....

# FARA TAXE DE DRUM DIN 2019

Treci pe gaz si economisesti pana la 30.000€ pe an\*



## 100% ECONOMIE LA TAXA DE DRUM

Fara taxe de drum in 2019 si 2020  
Pana la 30000€ pe an economie\*

## 20% ECONOMIE DE CARBURANT

20% mai putin combustibil consumat \*\*

## 100% PRIETENOS CU MEDIUL

90% mai putin NO<sub>2</sub>  
99% mai putine PM  
95% mai putin CO<sub>2</sub> cu biometan

SCHIMBANDU-TI VEHICULELE ALIMENTATE CU MOTORINA, CU VEHICULELE IVECO ALIMENTATE CU GAZ, OBTII O AUTONOMIE DE PANA LA 1600 KM, NU MAI PLATESTI TAXE DE DRUM, FARA COSTURI PENTRU AFACEREA TA SI MEDIUL INCONJURATOR.

# IVECO

Your partner for sustainable transport

\* economie cu taxa de drum si combustibilul, la 150000Km parcursi, 90% taxe de drum.  
\*\* 10% economie de combustibil fata de Stralis Diesel 460HP si 10% la costul combustibilului.

Pentru mai multe detalii contactați-ne! Email: [office@briaris.ro](mailto:office@briaris.ro)

#### București:

Șos. Alexandriei, nr 282,  
Sect. 5, București  
Tel: +4 0372 791 160 / 161  
Fax: +4 0372 872 364

#### Craiova:

Comuna Cârcea,  
Calea București Nr. 2,  
Jud Dolj  
Tel: +4 0251 592 950  
Fax: +4 0251 410 910

#### Vâlcea:

Calea București, Nr. 23,  
Cartier Goranu, Jud Vâlcea  
Tel: +4 0350 401 683 / 684  
Tel: +4 0372 730 307  
Fax: +4 0372 876 220

#### Cluj:

Comuna Florești, Sat Luna de Sus,  
DN I - E60, Nr. 101, Jud Cluj  
Tel: +4 0264 415 144  
Tel: +4 0372 730 308  
Fax: +4 0264 415 129

# BRIARIS

Te ținem în mișcare